
S.No. Rate the infrastructure facilities available in the Institute A B C D
Total 

students
Value

1
Classrooms in terms of ventilation, sitting capacity, comfort and
clear visibility of the board work

432 278 95 37 842 3.31

2 Laboratories in terms of available equipment and manuals 437 284 93 27 841 3.34

3
Seminar/ Auditorium in terms of seating capacity, comfort and
sound system

502 236 100 30 868 3.39

4 Library in terms of available resources like books & journals 517 225 77 22 841 3.47

5 Computer Facility 486 238 78 32 834 3.41

6 Internet in terms of availability, speed and coverage 384 285 105 66 840 3.18

7 Sports Facility 304 294 135 100 833 2.96

8
Hostel & Mess in terms of cleanliness, hygienic food, security
and ambience

287 252 138 98 775 2.94

9 Canteen in terms of cleanliness, hygiene and quality food 313 288 131 62 794 3.07

10
Transport facility in terms of security, cost, convenience and
comfort 

348 302 119 51 820 3.15

11
Medical facility in terms of availability of doctor, ambulance, and
other support

367 273 105 84 829 3.11

12 Overall ambience in the Department/ Institute 402 318 88 33 841 3.29

S.No. Rate the Teaching Learning process A B C D
Total 

students
Value

1 Teaching methodology followed by the Department/ Institute 481 276 69 13 839 3.46

2 Project in terms of guidance & facilities 460 267 82 31 840 3.38

3
Curriculum in terms of relevance of subjects taught, both theory
and practical labs

434 295 84 23 836 3.36

4
Curriculum in terms of relevance of managerial and value based
subjects (such as Human Values and Professional Ethics etc.)   

438 270 107 21 836 3.35

5
Curriculum in terms of flexibility to choose from electives and
open elective subjects 

434 281 89 32 836 3.34

6
Support for preparations of competitive classes like
GATE/IES/CAT etc.

368 265 121 80 834 3.10

7
Guest lectures by Industrial experts in terms of their relevance,
frequency and quality

358 299 124 55 836 3.15

8 Efforts towards conducting Industrial visits 343 246 109 108 806 3.02

9
Examination system/Process of the Institute in terms of Integrity,
Evaluation and Transparency

407 298 105 24 834 3.30

10
Role of faculty in terms of shaping your career, counseling and
motivation

452 260 92 35 839 3.35

11
Rate the role of faculty in terms of knowledge dissemination &
support

458 273 80 29 840 3.38
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S.No. Rate the training & placement facilities available in the Institute A B C D
Total 

students
Value

1 Satisfaction level in terms of placement support provided 460 260 91 29 840 3.37

2
Support provided towards mandatory summer Industrial
trainings  

413 280 100 45 838 3.27

3 Personality development classes 425 273 104 33 835 3.31

4 Aptitude & Reasoning classes (Zenith and others) 478 265 74 22 839 3.43

5
Efforts towards conducting training other than specified in
Curriculum to make you industry ready

426 250 117 46 839 3.26

6
Support provided to learn new technology for bridging the gap
between available and current technology by the
Department/Institute

410 274 113 41 838 3.26

7 Motivation for becoming an entrepreneur 364 247 109 62 782 3.17

S.No. Rate the General Practices A B C D
Total 

students
Value

1 Rate the level of your expectation that MIET has fulfilled 394 314 107 51 866 3.21

2
Whether your grievances if any were addressed properly at
different levels of the Department/ Institute

380 307 122 24 833 3.25

3

Fests like Cultural (KOLAHAL), Literary (Glitz), Sports (Endura),
Technical (RoboChamps, CodeZila etc.), Arts (Rangotsav). Rate
your satisfaction level in terms of proper organization and
participation etc.

357 266 86 65 774 3.18

BT

CSE

ECE

MCA

MCA

MBA

TRAINING & PLACEMENT

GENERAL

Comments

PHYSICAL RESOURCES1

Ventilation must be good for Lecture.
Everything nees to be improved, we are forced 
to fill this feedback form

Improvement in mess food; seating facility 
throughout the campus- visiting chairs; Parking 
facility roof; lifts in b4 most of times not 
working

Improvement in mess food; seating facility 
throughout the campus- visiting chairs; Parking 
facility roof; lifts in b4 most of times not 
working

Improvement in mess food; seating facility 
throughout the campus- visiting chairs; 
Classroom furniture, Classrooms are very hot 
during summer,

Improvement in mess food;  Classroom 
furniture, Classrooms are very hot during 
summer;

Please arrange water coolers in working 
condition &maintenance of washroom area 
more                                                                                                  
Seating arrangement in canteen



2 TEACHING LEARNING PROCESS BT

BT

CSE

ECE

MBA

4 GENERAL MBA

Need to arrange fests and Cultural 
Programmes                                                  
Fests and cultural programs have not 
conducted during our whole session

TRAINING & PLACEMENT3

Bring some companies for research & 
development.

Core companies should also be invited

Core companies should also be invited

Placement could be better

Teacher should be cooperative,Polite & 
Suportive.
HOD have not helped us in any care. 
Hydroponics is his experties but he did not 
helped us in building hydroponics



52%34%

11% 3%

2. Laboratories in terms of available 
equipment and manuals

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

51%33%

11% 5%

1. Classrooms in terms of ventilation, sitting 
capacity, comfort and clear visibility of the 

board work

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

58%27%

12% 3%

3. Seminar/ Auditorium in terms of seating 
capacity, comfort and sound system

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

61%
27%

9% 3%

4. Library in terms of available resources 
like books & journals

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

58%
29%

9%

4%

5. Computer Facility

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

46%

34%

12%
8%

6. Internet in terms of availability, speed and 
coverage

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

37%

35%

16%

12%

7. Sports Facility

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

37%

32%

18%

13%

8. Hostel & Mess  in terms of cleanliness, 
hygienic food, security and ambience

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

39%

36%

17%

8%

9. Canteen in terms of cleanliness, hygiene 
and quality food

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

42%

37%

15%

6%

10. Transport facility in terms of security, 
cost, convenience and comfort 

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

44%

33%

13%

10%

11. Medical facility in terms of availability of 
doctor, ambulance, and other support

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

48%

38%

10% 4%

12. Overall ambience in the Department/ 
Institute

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)



57%
33%

8% 2%

1. Teaching methodology followed by the 
Department/ Institute

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

55%32%

10%
3%

2. Project in terms of guidance & facilities

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

52%35%

10% 3%

3. Curriculum in terms of relevance of subjects 
taught, both theory and practical labs

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

52%32%

13% 3%

4. Curriculum in terms of relevance of 
managerial and value based subjects (such as 

Human Values and Professional Ethics etc.)   

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

52%33%

11%
4%

5. Curriculum in terms of flexibility to choose 
from electives and open elective subjects 

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

44%

32%

14%

10%

6. Support for preparations of competitive 
classes like GATE/IES/CAT etc.

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

43%

36%

15%

6%

7. Guest lectures by Industrial experts in terms 
of their relevance, frequency and quality

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

43%

30%

14%

13%

8. Efforts towards conducting Industrial visits

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

49%

36%

12%

3%

9. Examination system/Process of the 
Institute in terms of Integrity, Evaluation and 

Transparency

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

54%31%

11%

4%

10. Role of faculty in terms of shaping your 
career, counseling and motivation

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

55%32%

10%

3%

11. Rate the role of faculty in terms of 
knowledge dissemination & support

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)



55%31%

11% 3%

1. Satisfaction level in terms of placement 
support provided

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

49%

34%

12%
5%

2. Support provided towards mandatory 
summer Industrial trainings  

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

51%
33%

12%

4%

3. Personality development classes

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

57%31%

9% 3%

4. Aptitude & Reasoning classes (Zenith and 
others)

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

51%30%

14%
5%

5. Efforts towards conducting training other 
than specified in Curriculum to make you 

industry ready

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

49%
33%

13%
5%

6. Support provided to learn new technology 
for bridging the gap between available and 

current technology by the 
Department/Institute

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

46%

32%

14%
8%

7. Motivation for becoming an entrepreneur

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

46%

36%

12%
6%

1. Rate the level of your expectation that MIET has 
fulfilled

A(Very Good) B(Good)

C(Moderate) D(Need Improvment)

45%

37%

15%

3%

2. Whether your grievances if any were addressed 
properly at different levels of the Department/ 

Institute

A(Very Good) B(Good) C(Moderate) D(Need Improvment)

46%

34%

11%

9%

3. Fests like Cultural (KOLAHAL), Literary (Glitz), 
Sports (Endura), Technical (RoboChamps, CodeZila 

etc.), Arts (Rangotsav). Rate your satisfaction level in 
terms of proper organization and participation etc.

A(Very Good) B(Good) C(Moderate) D(Need Improvment)












